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زیاد  نوشتنی‌ها 
است و فضا اندک. 
شکست باور نکردنی بایرن 
مونیخ در خانه مقابل رئال 
مادرید و موارد مربوط به این بازی 
را می‌شود به صورت یک پرونده 
ویژه درآورد. از موفقیت زیدان 
بگیرید تا بد اقبالی‌های یوپ 

هاینکس و مصدومیت‌های پی‌در پی 
بازیکنان بایرن مونیخ که از تصور 
بدبین‌ترین هواداران فوتبال آلمان 
نیز خارج بود. یا پیروزی مارسی 
مقابل سالزبورگ غول‌کشی و توقف 
آرسنال مقابل اتلتیکو در نیمه‌نهایی 
بازی‌های یورو لیگ هم هست که جا دارد 
در موردش بنویسیم. مارسی بعد از سال‌ها 
دوباره در اروپا خودی نشان می‌دهد و یاد تیم 
رویایی زمان برنارد تاپی را زنده می‌کند. سالزبورگ 
غول‌کشی است که تا همین جای مسابقات هم 
با شگفتی‌سازی بالا آمده و بعید نیست در بازی 
برگشت، دست به حرکتی تاریخی بزند. اختلاف 
دو گل قابل جبران است. اما توقف آرسنال مقابل 
اتلتیکو هم جذاب بود. مخصوصا از این لحاظ 
که از سیمئونه به‌عنوان یکی از جانشینان ونگر 
نام برده می‌شود. امری که البته واکنش حرفه‌ای 
سیمئونه را هم در پی داشت و از سوی او تکذیب 
شد. اینها اما هیچ‌کدام به اندازه وداع اینیستا 
برای هواداران فوتبال مهم نیست. بازیکن 
محجوب و سر به زیر و بی‌حاشیه اسپانیایی 
اعلام کرد که به‌زودی باشگاهش را ترک می‌کند 
و مقصدش نیز قطعا خارج از اروپاست چراکه 
علاقه‌ای به بازی مقابل بارسلونا ندارد. می‌گویند 
لیگ آمریکا چشم‌انتظار اوست و از قطر هم 

به‌عنوان مقصد بعدی‌اش اسم می‌برند. هرجا 
هم برود میلیون‌ها هوادار تشویقش می‌کنند. 
اینیستا آنقدر بازیکن بزرگی است که چند روز 
پیش، پاسکال فاره، سردبیر »فرانس فوتبال« در 
نامه‌ای از او عذرخواهی کرد که در طول دوران 
حرفه‌ای فوق‌العاده‌اش، توپ طلا به او تعلق 
نگرفت. این نهایت احترامی است که یک بازیکن 
می‌تواند از نهاد مطبوعاتی شناسنامه‌داری چون 

»فرانس فوتبال« دریافت کند. 
عذرخواهی سردبیر »فرانس فوتبال«، همراه شد 
با مطالب کنایه‌آمیز روزنامه‌نگارانی که به طعنه 
انتخاب‌های توپ طلا را زیر سوال می‌بردند. 
حتی راموس، کاپیتان رئال مادرید و همبازی و 
رفیق رونالدو، یکی از برندگان تکراری توپ طلا 
به طعنه گفت که اگر اسم اینیستا، آندرسینیو بود 

حتما توپ طلا را می‌گرفت!
با این همه،  آندرس را نه با توپی که نگرفت که 
با جام‌هایش و نه با جام‌هایش که با آرامش و 
متانتش به یاد خواهیم داشت. حیف است 
بازیکنی چون او برای سال‌های آخر عمر به 
لیگ‌های دیگری نمی‌رود. او در سری آ و در 
تیم بزرگی چون میلان می‌توانست هیجان‌انگیز 
و تماشایی باشد. او می‌توانست در تیم‌های 
انگلیسی بدرخشد. او می‌توانست حتی به لیگ 
کم قدر و قدرت فرانسه اعتباری ببخشد. با این 
همه، تصمیم با اوست و احتمالا سری به لیگ 
آمریکا خواهد زد. چقدر اسباب تاسف است که 
ستاره‌ای چون او باید به جبر سن، سطح اول 

فوتبال جهان را داوطلبانه کنار بگذارد.

لیگ برتر| پوگبا: قضاوت‌ها در مورد من متفاوت است
پل پوگبا، هافبک منچستریونایتد معتقد است که نسبت به دیگران، 

قضاوت‌ها راجع به او متفاوت است. 
پوگبا در این فصل نتوانسته در حد و اندازه انتظارات ظاهر شود و 
بی‌ثباتی بسیاری را تجربه کرده است. این ناکارآمدی باعث شده تا 
مورینیو بارها او را نیمکت‌نشین کند و این اقدام آقای خاص با شایعات 
بسیاری در مورد اختلاف بین این دو همراه بوده است. حال پوگبا که 
پنج گل و 10 پاس گل در این فصل به ثبت رسانده، مدعی شد که 
نسبت به دیگران، قضاوت‌ها راجع به او متفاوت است. او گفت: »خیلی 
بامزه است. فکر می‌کنم در مورد من نسبت به دیگران قضاوت‌ها 
متفاوت است. همه من را براساس گل و پاس‌گل قضاوت می‌کنند 
و براساس فاکتورهای یک هافبک مورد بررسی قرار نمی‌گیرم. من 
می‌توانم یک بازی فوق‌العاده انجام دهم ولی گل یا پاس‌گل ثبت 
نکنم همه می‌گویند که طبیعی است و این‌طور حرف‌ها. ولی اگر 
کس دیگری چنین کاری کند، اوضاع فرق می‌کند. شاید حتی 
بهترین بازیکن زمین انتخاب شود. البته این موضوع باعث پیشرفت 
من شده، این یک چالش بزرگ برای من است. سعی می‌کنم گل 
بزنم و پاس‌گل بدهم، همین. همچنان وظایفم را به‌عنوان یک هافبک 
انجام خواهم داد. اگر بتوانم به تیمم در حملات و دفاع کمک می‌کنم، 
می‌توانم تفاوت‌ها را بسازم. اگر بتوانم گل بزنم و پاس‌گل بدهم که 

عالی خواهد شد.«

لالیگا| سیمئونه: جانشین ونگر نخواهم شد
دیگو سیمئونه، سرمربی اتلتیکو مادرید، شایعات در مورد احتمال 
حضورش در آرسنال را تکذیب کرد و گفت که در اتلتیکو بسیار 
خوشحال است. ونگر در پایان فصل آرسنال را ترک خواهد کرد و 
توپ‌چی‌ها به دنبال مربی جدیدی خواهند بود. پس از دیدار شب 
گذشته دو تیم اتلتیکو مادرید و آرسنال که با تساوی یک- یک به پایان 
رسید، سیمئونه احتمال حضورش روی نیمکت آرسنال را رد کرد. او 
گفت: »اول باید بگویم که آرسن ونگر بسیار بزرگ و ستودنی است 
و بارها خود را تغییر داده که این همه سال در آرسنال مانده است. 
برای مربی جوانی مثل من، او یک الگو است که باید به آن احترام 
گذاشت. من هنوز با مربی یا تیمی صحبت نکرده‌ام زیرا در اتلتیکو 
بسیار خوشحالم و قصد ندارم از این تیم بروم.« گفتنی است، از فان 
خال به‌عنوان جدی‌ترین گزینه جانشینی آرسن ونگر یاد می‌شود. 

بوندس‌لیگا| خامس: بازگشت به رئال؟ در بایرن خوشحالم
خامس رودریگز، هافبک بایرن مونیخ مدعی شد 

که از حضور در بایرن خوشحال است و قصد 
بازگشت به رئال را ندارد. هافبک کلمبیایی با 
قرارداد قرضی دو ساله از رئال راهی بایرن شده 
و شب گذشته مقابل تیم اصلی خود یعنی 

رئال به میدان رفت و نتوانست کار خاصی 
از پیش ببرد. بایرن 2 بر یک شکست 
خورد و حالا کار سختی پیش روی آنها در 

برنابئو است و خامس نیز بازگشت به رئال 
را رد کرد. او گفت: »بازگشت به مادرید؟ 
نمی‌دانم، هیچ‌کس نمی‌داند چه اتفاقاتی 
در آینده رقم خواهد خورد ولی من فعلا در 
بایرن هستم. در فرم خوبی قرار دارم و از 
اوضاع اینجا راضی هستم. بنابراین در 
بایرن خوشحالم. در این دیدار مقابل 
رئال موقعیت‌هایی داشتیم و آنها دقیقا 
وقتی گلزنی کردند که چند موقعیت 

ما هدر رفت. بازی عجیبی بود، 
خوب کار کردیم و نتیجه‌ای که 
باید را نگرفتیم. در مادرید کار 
سختی پیش روی ماست ولی 

باید تمام تلاش‌مان را انجام 
دهیم که گلزنی کنیم.«

سری آ| عذرخواهی بوفون از هواداران یووه
جانلویجی بوفون، کاپیتان یوونتوس پس از شکست مقابل ناپولی از 
هواداران تیمش عذرخواهی کرد.  یووه در ابتدای هفته دیدار بسیار 
مهمی مقابل ناپولی داشت که با نتیجه یک‌برصفر مقابل آنها شکست 
خورد. کولیبالی در وقت‌های تلف شده توانست گل برتری ناپولی را 
به ثمر برساند تا شاگردان ساری به فاصله یک امتیازی یووه برسند. 
حالا بوفون از هوادارانش بابت چنین نتیجه‌ای عذرخواهی کرد.  او 
گفت: »بازی خیلی مهمی بود. شما حق داشتید که در ورزشگاه از 
ما انتقاد کنید زیرا واقعا اشتباه کردیم. برای احوالپرسی مقابل ناپولی 
قرار نگرفتیم زیرا آنها واقعا تیمی عصبانی بودند و مثل همیشه برای 
اینکه با بازیکنان حریف خداحافظی کنیم پیش آنها رفتیم. به خاطر 

ناراحتی شدیدمان مقابل دو آتیشه‌ها نایستادیم.«

اخبار فوتبال اروپا

بداقبالی بزرگ مونیخی‌ها

خداحافظ پدر
آخرین روزهای یک مربی بزرگ نباید و 
نمی‌تواند با قهر، بی‌رحمی و نفرت همراه 
باشد و این را بهتر از هرکس بازیکنان 
فهیمی درک می‌کنند که تمام وجود خود را به عرصه می‌آورند و 
اتلتیکو را تا ته زمین هول می‌دهند تا بازیکن کوتاه‌قدشان بالاترین 
و بیشترین پرش را بکند و گل بحق را بزند تا جایی که گزارشگر بازی 

بگوید: »چقدر خوب بازی می‌کند آرسنال... .« 
حالا پدر بعد از 23 سال می‌خواهد برود، یک ورزشگاه مهندسی 

شده توسط خود او و ساختن و فروش بازیکنان بزرگی که 
هرگز نگذاشت آرسنال به فقر و ورشکستگی برسد و نجات 

همیشگی‌اش با ساختن و فروختن که از فردای بعد از ونگر این 
مهم خیلی سخت دست یافتنی است.  

آرسن، شخصیت آرام و دوست داشتنی‌ات را فوتبال جهان فراموش 
نخواهد کرد بگذار با رفتنت جبر فوتبال، بازی رنگارنگ خود را ادامه 

دهد. بگذار و بگذر... 

پس از جلسه لالوویچ و رسول خادم رخ داد

بازگشت میزبانی جام‌جهانی 

کشتی به ایران
با توجه به جلسه روزهای اخیر خادم و لالوویچ، میزبانی ایران در 
رقابت‌های جام‌جهانی کشتی فرنگی در سال ۲۰۱۸ میلادی 
مجددا پذیرفته شد.  به گزارش روابط عمومى فدراسیون کشتى، 
جام‌جهانی کشتی فرنگی که قرار بود فروردین‌ماه سال جاری در ایران 
برگزار شود، به دلیل شرایط خاص فدراسیون در آن زمان و همچنین 
فراهم نبودن خدمات لازم و سالن برگزاری مسابقات در شهر متقاضی 
میزبانی)اهواز(، از سوی اتحادیه جهانی‌ با ابهاماتی روبه‌رو شد و در 
نهایت در زمان مقرر برگزار نشد. بازسپاری مجدد برگزاری مسابقات 
مذکور نیز منوط به روشن شدن وضعیت مدیریت فدراسیون کشتی 
ایران و در نهایت جلسه مشترک با اتحادیه جهانی کشتی شد.  با توجه 
به جلسه روزهای اخیر خادم، رئیس فدراسیون کشتی ایران با »نناد 
لالوویچ«، رئیس اتحادیه جهانی کشتی در صربستان، مقرر شد با توجه 
به محدودیت زمانی در سال 2018 میلادی، ایران زمان مشخصی را بعد 
از مسابقات جهانی مجارستان و قبل از پایان سال جاری میلادی برای 
جام‌جهانی کشتی فرنگی در نظر گرفته و به اتحادیه جهانی اعلام کند تا 
در نهایت زمان مشترک و مورد تایید طرفین مشخص شود.  البته اتحادیه 
جهانی کشتی از ایران تقاضا کرد در ارتباط با شهر میزبان برگزاری 
مسابقات بررسی مجددی داشته باشد. قرار است فدراسیون کشتی 
با توجه به وضعیت متفاوت اقتصادی امروز کشور، به‌ویژه هزینه‌های 
سنگین ارزی در کشور که بالطبع فدراسیون کشتی به‌عنوان میزبان 
هم با آن مواجه است و همچنین عملکرد حمایت‌کننده مالی متقاضی 
میزبانی مسابقات جام‌جهانی در این مدت، مجددا موضوع میزبانی 
مسابقات را بررسی و در نهایت با توافق ایران و اتحادیه جهانی، شهر 
میزبان جام‌جهانی کشتی فرنگی در سال 2018 میلادی در آینده 

نزدیک اعلام شود. 

روز تاریخی برای وزنه‌برداری بانوان 

 محمودیان: از سال آینده 

به مدال فکر می‌کنم

نخستین دختر ایرانی در مسابقات آسیایی نوجوانان و جوانان روی 
تخته وزنه‌برداری رفت.   در مسابقات قهرمانی نوجوانان وجوانان 
وزنه‌برداری آسیا که در ازبکستان در حال برگزاری است، برای 
نخستین‌بار یک دختر ایرانی در این رقابت‌ها روی تخته رفت تا طلسم 
70 ساله برای زنان وزنه‌بردار کشورمان به پایان برسد.  این اولین بار 
بود که از آغاز فعالیت ورزش وزنه‌برداری در ایران یک دختر وزنه‌بردار 
در مسابقات بین‌المللی با پوشش اسلامی روی تخته رفته و وزنه را 
 A بالای سر ببرد.  پارمیدا محمودیان در دسته 58 کیلوگرم و در گروه
با رفتن روی تخته تاریخ‌ساز شد و در یک ضرب، هر سه حرکت خود را با 
موفقیت ثبت کرد. او به ترتیب 40، 45 و 48 کیلوگرم را بالای سر برد. 
این دختر وزنه‌بردار در حرکت دوضرب نیز وزنه 54 کیلوگرمی را بالای 
سر برد تا با همین وزنه‌ها به کارش پایان بدهد.  با اینکه محمودیان 
به‌عنوان نفر آخر دسته A این وزن معرفی شد؛ اما همین حضور او 
آن هم با حرکاتی موفق نقطه عطفی در وزنه‌برداری زنان محسوب 
می‌شود. پارمیدا محمودیان پس از وزنه زدن درباره این اتفاق تاریخی 
گفت: »خیلی خوشحالم که به‌عنوان اولین وزنه‌بردار زن در مسابقات 
بین‌المللی روی تخته رفتم. همه چیز عالی بود و خدا را شکر وزنه‌های 
خودم را با موفقیت ثبت کردم. ان‌شاءا... در سال‌های آینده بتوانم با 

قدرت بیشتری حاضر شوم و روی سکو بروم. «

یادداشت

منهای فوتبال

به بهانه وداع اینیستا

اسپانیایی آرام
اسماعیل شجیع

نویسنده ورزشی

آگهی مزایده
 دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر در نظر دارد اقلام و اموال مستهلک 
و بلااستفاده خود شامل )آهن‌آلات و تجهیزات اداری( را از طریق 
مزایده به فروش رساند.  از متقاضیان دعوت می‌شود جهت بازدید و 
دریافت اسناد مزایده حداکثر تا 24 اردیبهشت1397 به روابط‌عمومی 
دانشگاه مراجعه کنند. متقاضیان باید مبلغ 15 میلیون ریال بابت 
ضمانت شرکت در مزایده و 200هزار ریال بابت خرید اسناد مزایده طی 
فیش‌های جداگانه به حساب شماره 0105762986006 دانشگاه 
آزاد اسلامی بردسیر با شناسه پرداخت 8721300047 نزد بانک ملی 
واریز نمایند. پیشنهادات باید در دو پاکت، »الف« شامل فیش‌های 
پرداختی و پاکت »ب« حاوی قیمت پیشنهادی تحویل دانشگاه گردد. 
 دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی 

برعهده برنده مزایده خواهد بود.                  
روابط‌عمومی 034-33523301
www.bardsiriau.ac.ir

آگهی مزایده
 1- مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم به آدرس کیلومتر 18 جاده 

قشم- درگهان دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم
2- موضوع مزایده: اجاره ساختمان انتشارات

3- دستگاه نظارت: معاونت دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد قشم

4- قیمت فروش: مبلغ 200.000 ریال از طریق واریز به شماره حساب 
0105604110008 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم

5- مهلت فروش و عودت اسناد: 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی
6- محل دریافت و تسلیم پاکات: استان هرمزگان – جزیره قشم- کیلومتر 

18جاده قشم – درگهان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم- امور اداری
7- هزینه درج آگهی به عهده برنده می‌باشد. 

8- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد. 
9- سایر شرایط مطابق اسناد مزایده می‌باشد. 

10- در صورت هرگونه سوال با شماره تماس 09173688259 تماس 
گرفته شود. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم   

آگهی مزایده
 1- مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم به آدرس کیلومتر 18 جاده 

قشم- درگهان دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم
2- موضوع مزایده: اجاره ساختمان بوفه

3- دستگاه نظارت: معاونت دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد قشم

4- قیمت فروش: مبلغ 200.000 ریال از طریق واریز به شماره حساب 
0105604110008 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم

5- مهلت فروش و عودت اسناد: 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی
6- محل دریافت و تسلیم پاکات: استان هرمزگان – جزیره قشم- کیلومتر 

18جاده قشم – درگهان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم- امور اداری
7- هزینه درج آگهی به عهده برنده می‌باشد. 

8- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد. 
9- سایر شرایط مطابق اسناد مزایده می‌باشد. 

10- در صورت هرگونه سوال با شماره تماس 09173688259 تماس 
گرفته شود. 

11- خرید اوراق مزایده صرفا حضوری انجام می‌شود. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم   

 آگهی مناقصه 
1- مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم به آدرس کیلومتر 18 جاده 

قشم- درگهان دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم
2- موضوع مناقصه: نگهداری و خدمات فضای سبز 

3- دستگاه نظارت: معاونت اداری و مالی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم
4- قیمت فروش: مبلغ 200.000 ریال از طریق واریز به شماره حساب 

0105604110008 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم
5- مهلت فروش و عودت اسناد: 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی

6- محل دریافت و تسلیم پاکات: استان هرمزگان – جزیره قشم- کیلومتر 
18جاده قشم – درگهان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم- امور اداری

7- هزینه درج آگهی به عهده برنده می‌باشد. 
8- مناقصه‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد. 

9- سایر شرایط مطابق اسناد مناقصه می‌باشد. 
10- در صورت هر گونه سوال با شماره تماس 09173688259 تماس 

گرفته شود. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قشم   

با وجود عملکرد بسیار خوب بایرن مقابل 
رئال مادرید، به نظر می‌رسد مصدومیت‌های 

متعدد باعث شکست آنها شد. 
بایرن که با سه مصدوم مهم پا به دیدار شب 
گذشته گذاشته بود، در جریان بازی نیز در 
بحران مصدومیت فرو رفت و کارش دشوارتر 
از تصورات شد. مانوئل نویر، گلر بایرن از 
فصل گذشته مصدوم است و در بازگشتش 
به میادین، بار دیگر مصدوم شد. او اخیرا به 
تمرینات بازگشته بود ولی نتوانست برای این 
بازی آماده شود. اما بدشانسی اصلی بایرن 
در مورد ویدال و آلابا بود که هر دو پیش از 
این دیدار دچار مصدومیت شده بودند و 
نتوانستند بایرن را همراهی کنند و همین 
موضوع باعث شد تا چینش ترکیب این تیم 

به کلی عوض شود. 
خاوی مارتینز و رافینیا جای این دو را پر کردند 
که هر دو عملکرد ضعیفی داشتند. مارتینز 
در جریان بازی دچار مصدومیت شد و زمین 
بازی را ترک کرد و رافینیا مقصر اصلی گل 
دوم رئال بود، شکست بایرن را می‌توان به 
پای او نوشت. در جریان بازی نیز آرین روبن، 
فوق‌ستاره هلندی از ناحیه پای چپ دچار 
مصدومیت شد و نتوانست بازی را ادامه دهد. 
او در ابتدا کنار زمین تحت‌درمان قرار گرفت 
ولی مشخص شد که نمی‌تواند به بازی ادامه 

دهد. بایرن حساب ویژه‌ای روی او باز کرده 
بود و همین مصدومیت باعث شد تا به کلی 
سیستم این تیم عوض شود. هنوز شدت 
مصدومیت روبن مشخص نیست و حضور 
او در جریان دیدار برگشت مشخص نیست. 
بواتنگ دیگر مصدوم بایرن بود که دچار 
مصدومیتی عضلانی شد. او که سعی داشت 
برای رابرت لواندوفسکی ایجاد موقعیت کند، 
از ناحیه ران چپ دچار مصدومیت شد و زمین 
را ترک کرد. گفته می‌شود شدت مصدومیت 
او به حدی است که احتمالا نتواند در دیدار 
برگشت، تیمش را همراهی کند و یکی از 

غایبان مهم بایرن خواهد بود. 
خاوی مارتینز نیز در دقیقه 75 دچار 
مصدومیت شده و مجبور به ترک زمین 
شد. او که در غیاب ویدال در ترکیب بایرن 
قرار گرفته بود، پس از برخورد سختی که 
در محوطه جریمه رئال داشت، توانست 
به بازی کردن ادامه دهد و تولیسو جای او 
را گرفت. طبق ادعای بیلد، از مصدومان 
شب گذشته، دو بازیکن می‌توانند تیم‌شان 
را در دیدار برگشت همراهی کنند و باید 
دید اوضاع برای باواریایی‌ها چگونه 

رقم‌می‌خورد. 

کیلور ناواس، گلر رئال مادرید پس از اشتباه بزرگی که روی گل بایرن انجام 
داد، مدعی شد که سعی کرد در تمام طول بازی به لحاظ روحی و روانی آماده 
باشد. گلر کاستاریکایی روی گلی که جاشوا کیمیچ به ثمر رساند، واکش 
اشتباهی داشت تا توپ وارد دروازه رئال شود و سپیدپوشان عقب بیفتند. 
با این حال ناواس در چندین صحنه دروازه رئال را به زیبایی نجات داد و 
منجی تیمش بود. رئال نیز با دو گلی که به ثمر رساند، از بایرن پیش‌افتاد 
و پیروز شد. ناواس پس از بازی مدعی شد که باید خود را برای این بازی 
آماده نگه می‌داشتم. او گفت: »باید به لحاظ روحی و روانی آماده می‌بودم 
بنابراین خوشحالم که توانستم سطح تمرکزم را حفظ کنم. بایرن تیم خیلی 
خوبی است و بازیکنان خیلی خوبی دارد و بارها دروازه ما را تهدید کرد. باید 
قبول کرد که برای این پیروزی سختی کشیدیم. هم‌تیمی‌هایم عالی بودند، 
به خودمان و توانایی‌هایمان ایمان داشتیم که باعث شد به پیروزی برسیم. 

حالا باید متحد بمانیم و با کمک هم‌ به پیروزی برسیم.«

گوتی، اسطوره باشگاه رئال مادرید که با تیم زیر 19 سال رئال عملکرد خوبی 
داشته، منتظر پیشنهادی مناسب از سوی باشگاه است. 

کاپیتان سابق رئال مادرید پس از پایان دوران فوتبالش، مربیگری را 
در رده‌های سنی باشگاه آغاز کرد و در تیم زیر 19 سال موفقیت‌های 
چشمگیری کسب کرد. حال او منتظر پیشنهادی مناسب از سوی باشگاه 

است تا مربیگری را در سطحی بالاتر ادامه دهد. 
او گفت: »من دیگر در تیم زیر 19 سال رئال ادامه نخواهم داد، می‌خواهم 
یک سطح بالاتر کار کنم. اگر در رئال ادامه دهم، فقط در کاستیا مربیگری 
می‌کنم. منتظر یک پیشنهاد خوب هستم که تمرینات را ادامه دهم و یک 

پیشنهاد هم از خارج از اسپانیا دارم.« 
گاهی مسیرها از هم جدا می‌شوند ولی من همچنان در رئال خواهم بود. 
آرزویم این است که روزی هدایت رئال را برعهده داشته باشم. در نهایت، 

مربی باید تصمیم‌گیری کند و به دنبال چالش‌های جدیدی باشد.«

گوتی: منتظر پیشنهاد خوبی از سوی رئال هستم واکنش ناواس به اشتباه بزرگ روی گل بایرن

خبر آخر
ایسکو به بازی برگشت با بایرن می‌رسد؟

نشریه »مارکا« مدعی شد که احتمال غیبت ایسکو، هافبک رئال در 
دیدار برگشت با بایرن مونیخ وجود دارد.  زیدان در دیدار رفت به ایسکو 
اعتماد کرد و او را به زمین فرستاد ولی این اعتماد تنها 45 دقیقه دوام 
آورد و زیزو مجبور شد او را بیرون بکشد. پس از بازی‌ای که با پیروزی 
2 بر یک رئال همراه بود، ایسکو مدعی شد که احتمالا از ناحیه شانه 
دچار مصدومیت شده است.  در حالی که هنوز تست پزشکی در این 
رابطه گرفته نشده، گفته می‌شود که مصدومیت او، رگ‌به‌رگ شدن 
درجه دو است و خیلی بعید است که او با چنین مصدومیتی بتواند در 

دیدار مقابل بایرن بازی کند. 

هومن جعفری
روزنامه‌نگار


